Kristina Frank Berufsmäßige Stadträtin

An den Bezirksausschussvorsitzenden des Stadtbezirk 11 - Milbertshofen-Am Hart Herrn Fredy Hummel-Haslauer Ehrenbreitsteiner Str. 28a 80993 München

28.06.2024

Weitere Straßennamenerläuterungsschilder im Stadtbezirk Milbertshofen – Am Hart

BA-Antrags-Nr. 20-26 / B 06047 des Bezirksausschusses des Stadtbezirkes 11 - Milbertshofen-Am Hart vom 25.10.2023

Sehr geehrter Herr Vorsitzender, lieber Herr Hummel-Haslauer.

mit dem oben genannten Antrag fordert der Bezirksausschuss des Stadtbezirkes 11 - Milbertshofen-Am Hart die Stadt auf, an den Straßennamenschildern der Lena-Christ-Straße, der Feuchtwangerstraße und der Rathenaustraße Erläuterungsschilder anzubringen.

Dieser Antrag betrifft eine laufende Angelegenheit nach Art. 37 Abs. 1 der Gemeindeordnung und § 22 der Geschäftsordnung des Stadtrates. Die Behandlung erfolgt deshalb mit diesem Schreiben.

Zunächst möchte ich mich für die gewährten Fristverlängerungen bedanken.

Die beantragten Erläuterungen zur Rathenaustraße wurden im Zusammenhang mit dem Projekt zur Evaluation historisch belasteter Straßennamen zurückgestellt. Wir teilten Ihnen dies in unserem Schreiben vom 15.01.2024 bereits mit. Sobald durch den Stadtrat der Landeshauptstadt München ein einheitliches Vorgehen für historisch belastete Straßennamen beschlossen wurde, kommen wir zur Abstimmung von Erläuterungstexten auf den Bezirksausschuss zu.

Für die Lena-Christ-Straße und die Feuchtwangerstraße haben wir die geforderten Erläuterungsschilder mit den abgestimmten Texten beim Baureferat – T23 Straßen- und Parkraummanagement / Verkehrszeichen und Mobiliar bestellt und die Montage veranlasst. Der Betrag von 224 € (inkl. Umsatzsteuer) für die Erläuterungsschilder wird aus dem Budget des

Denisstraße 2 80335 München Telefon: 089 233-22871 Telefax: 089 233-26057 kristina frank@muenchen.de Bezirksausschusses bereitgestellt. Sie werden informiert, sobald wir durch das Baureferat von der Montage der Erläuterungsschilder erfahren.

Der Antrag des Bezirksausschusses des Stadtbezirkes 11 - Milbertshofen-Am Hart, vom 25.10.2023 ist damit satzungsgemäß erledigt.

Mit besten Grüßen

gez.

Kristina Frank Kommunalreferentin